

Dodatok č. 2 k Poistnej zmluve č. AF6704A17AZA

Poistiteľ / Poist'ovňa

STARR EUROPE INSURANCE LIMITED

so sídlom: Dragonara Business Centre, 5th Floor, Dragonara Road, St Julians, STJ 3141, Maltská republika,
registračné číslo: C 85380

konajúca v Slovenskej republike prostredníctvom organizačnej zložky

STARR EUROPE INSURANCE LIMITED, pobočka poisťovne z iného členského štátu

spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Po, vložka číslo 6332/B
s registrovaným sídlom na adrese: Panenská 5, 811 03 Bratislava, Slovenská republika

IČO: 52 491 587

V zastúpení: Tomáš Baran, konajúci na základe plnomocenstva

a

Poistník

Základná škola

Adresa: Pri kríži 11, 841 02 Bratislava - Dúbravka, Slovenská republika

IČO: 36 060 917

V zastúpení: RNDr.. Iveta Šteliarová, poverená riadením Základnej školy

uzavierajú v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov dodatok č.2 k poistnej zmluve č.
AF6704A17AZA (ďalej len „dodatok“)

Dodatok č. 2 k Poistnej zmluve č. AF6704A17AZA

Osobitné zmluvné dojednania

1. Účelom dodatku s účinnosťou od 16.10.2023 je úprava sadzby poistného na poistnej zmluve č. AF6704A17AZA na **4,20 EUR za poistenú osobu** vrátane dane z poistenia t.j. 3,89 EUR za poistenú osobu bez dane z poistenia.

Záverečné ustanovenia

1. V zmysle § 792 Občianskeho zákonníka určuje poisťiteľ lehotu prijatia návrhu dodatku k poistnej zmluve č. AF6704A17AZA do 16.10.2023. Dodatok k Poistnej zmluve je uzavretý, keď poisťiteľ dostane oznámenie o prijatí návrhu Dodatku k poistnej zmluve resp. kedy poisťník zaplatil poistné v zmysle ustanovení tejto poistnej zmluvy. Oznámením o prijatí návrhu Dodatku k poistnej zmluve sa rozumie deň, kedy poisťiteľ obdrží návrh dodatku k poistnej zmluve podpísaný štatutárnym orgánom poisťníka.
2. Všetky ustanovenia tejto poistnej zmluvy / dodatku sú samostatnými podmienkami poistnej zmluvy. V prípade, že je niektoré ustanovenie vyhlásené za neplatné, zakázané alebo nevynútiteľné súdom alebo iným príslušným orgánom z akéhokoľvek dôvodu, okrem prípadu, že je jeho výklad zúžený, táto poistná zmluva sa bude vykladať tak, ako keby toto neplatné, zakázané alebo nevynútiteľné ustanovenie bolo dohodnuté vo význame, ktorý nie je neplatný, zakázaný alebo nevynútiteľný; pričom však platnosť, zákonnosť a vynútiteľnosť ostatných ustanovení tejto poistnej zmluvy nebude nijakým spôsobom dotknutá alebo ohrozená.
3. Dolu podpísaný zákazník – poisťník („Klient“) týmto súhlasí s podmienkami Pravidiel ochrany súkromia, ktoré sú k dispozícii na <http://www.starrcompanies.com/privacy-policy> alebo ktorých kópiu možno získať od spoločnosti STARR EUROPE INSURANCE LIMITED. Klient poskytnutím informácií spoločnosti STARR EUROPE INSURANCE LIMITED o akejkoľvek identifikovateľnej osobe vyhlasuje, že má právo spoločnosti STARR EUROPE INSURANCE LIMITED poskytovať tieto Osobné informácie. S ohľadom na každú osobu, o ktorej Klient spoločnosti STARR EUROPE INSURANCE LIMITED poskytne Osobné informácie, Klient súhlasí, že: (a) bude danú osobu informovať o obsahu týchto Pravidiel ochrany súkromia a (b) získa akýkoľvek právne potrebný súhlas na získanie, používanie, zverejnenie a prenos (vrátane prenosu do zahraničia) Osobných informácií o danej osobe v súlade s týmito Pravidlami ochrany súkromia.
4. Ako odpoveď na písomnú otázku poisťiteľa poisťníkovi „Vstúpili ste akýmkoľvek spôsobom, či už priamo alebo nepriamo, od momentu, kedy ste Vy alebo Vami poverená osoba, najmä sprostredkovateľ poistenia, začali rokovania s poisťiteľom ohľadne obchodného prípadu, na základe ktorého sa vystavuje táto poistná zmluva alebo dodatok k poistnej zmluve do interakcie s krajinami alebo oblasťami, na ktoré sa vzťahujú sankcie vlády Slovenskej republiky, Európskej únie, Organizácie spojených národov, Organizácie pre správu zahraničných aktív (OFAC) alebo vlády USA resp. s osobami, ktoré sú na sankčných zoznamoch vyššie uvedených vlád alebo organizácií?“ poisťník svojím podpisom tejto poistnej zmluvy resp. dodatku k poistnej zmluve potvrdzuje odpoveď „nie“ na vyššie uvedenú otázku. Zároveň poisťník prehlasuje, že mu v čase uzavretia tejto poistnej zmluvy resp. dodatku k poistnej zmluve nie je známa žiadna ďalšia skutočnosť, na základe ktorej by mohol byť vznesený voči nemu nárok na náhradu škody alebo by si uplatňoval náhradu škody v súvislosti s vyššie uvedeným.
5. Dodatok k poistnej zmluve č. AF6704A17AZA je vyhotovený v troch origináloch, pričom každá zo zmluvných strán obdrží jeden obomi stranami podpísaný originál a sprostredkovateľ poistenia obdrží tretí rovnopis dodatku k poistnej zmluve.

Dodatok č. 2 k Poistnej zmluve č. AF6704A17AZA

Vyhlásenie poistníka

Vyhlasujem, že:

- pred uzavretím tejto poistnej zmluvy / dodatku som bol písomne oboznámený s podmienkami uzavretia poistnej zmluvy / dodatku prostredníctvom formulára pre príslušný poistný produkt dojednaný v tejto poistnej zmluve;
- som bol oboznámený s poistnými podmienkami a osobitnými zmluvnými dojednaniami;
- rozumiem všetkým ustanoveniam tejto poistnej zmluvy / dodatku a súhlasím s nimi.

V Bratislave, dňa 18.9.2023



RNDr. Iveta Šteliarová,
Poverená riadením Základnej školy
Základná škola



Tomáš Baran
Konajúci na základe plnomocenstva
STARR EUROPE INSURANCE
LIMITED, pobočka poisťovne
z iného členského štátu